

骆秀燕到红山区 元宝山区开展专项调研

□记者 肖琳

本报讯 9月29日至30日,市人大常委会副主任骆秀燕率调研组赴红山区、元宝山区开展贯彻落实中央、自治区党委、市委人大工作会议精神专项调研。

调研组先后来到红山区红庙子镇葛胡地村人大代表之家、西屯街道“暖心陪伴”代表之家和元宝山区人大,实地查看了人大代表之家建设、民生实事项目人大代表票决制工作以及代表活动开展和档案台账建立情况,与所到区人大常委会、

组织部、宣传部、统战部、编办、发改、财政等部门负责同志和部分街道人大工委主任、乡镇人大主席、三级人大代表进行了座谈交流,认真记录大家提出的意见建议。

骆秀燕强调,各级各部门要在思想认识上再提高、工作落实上再发力,各级人大要在开拓创新上再用力,坚持问题导向、目标导向、结果导向,全面查漏补缺、加速落实,齐心协力、同频共振,着力提升人大工作质量和水平,不断开拓新时代全市人大工作的新局面。

南新街街道 开展安全生产大检查

□记者 王艳国

本报讯 为保证国庆长假期间辖区安全生产形势稳定和疫情防控各项工作的落实,近日,红山区南新街街道办事处联合辖区派出所、市场监管所、综合行政执法大队,对辖区开展了安全生产执法检查行动。

实、小区改造施工安全、消防安全、用电安全、生产安全等开展检查。在酒店、宾馆、超市,重点查看了酒店及超市进出人员常态化疫情防控及安全防护情况,对还没有完善的项目当场指出并要求限期整改。

此次行动,现场整改安全隐患7处。下一步,南新街街道办事处将进一步加大辖区隐患排查治理力度和市区两级疫情防控各项要求,确保辖区安全生产形势稳定。

高桥烈士陵园 对话峥嵘岁月 传承不朽精神

深入推进“两个打造” 构筑共有精神家园

□记者 张绍军

本报讯 漫步园内,苍松滴翠;举目园外,街巷繁华。距宁城县天义镇约一公里的地方,有一座庄严的烈士纪念碑巍然屹立在苍松翠柏中。数十年来,巍然挺立,向人们展示着那段悲壮感人的历史画面。这就是被誉为自治区级爱国主义教育基地之一的高桥烈士陵园。

“高桥原名高明海,是八路军晋察冀军区冀东军分区三区队长,承

平宁抗日根据地主要开辟者。1944年3月29日,他率部在宁城县西部山区老西沟与日伪军作战时壮烈牺牲,敌人残忍地将他的头颅割下带往承德……”纪念碑前,红色讲解员饱含深情地讲述高桥烈士的过往。高桥烈士凭借钢铁般的革命意志,在血与火的战斗中英勇前行、不畏牺牲,穿越百年时空,让凭吊者感受到战火硝烟中传承下的不朽精神。

高桥烈士陵园建于1946年,后经几次迁移。1991年,陵园迁移到宁城

县天义镇天义街南侧,占地4200平方米,砖石混凝土结构,由围墙、墓冢、纪念碑构成。陵园四周青松挺拔,象征着烈士的英雄事迹与山河共存、与日月争辉,千古流传,永垂不朽。

“岁月褪得掉伤痕,却永远抹不去情感的共鸣,烈士不屈的精神可以穿越时空。铭记烈士,是每一代人不能忘却的历史责任。现在,陵园已经成为爱国主义教育基地,每逢清明节、公祭日时,许多单位的主题党日活动都在这里举行。重温烈士们留给我们的宝贵精神财富,是缅怀,更是传承与弘扬。”宁城县退役军人事务局褒扬纪念股股长马大勇说。

烈士陵园在发挥爱国主义、国防宣传等教育阵地方面的作用日益凸

显。为更好地发挥“赓续精神血脉,传承红色基因”核心功能,2021年4月,投资306万元、建筑面积864平方米的高桥烈士纪念馆开工建设,目前已基本完成。室内陈展以图板、实物、绘画、投影、电视等声光电一体形式,集中展示高桥烈士追求光明、信念坚定、英勇就义的光荣一生。陵园建设不断修缮升级,突出体现了宁城人民铭记烈士、缅怀英雄的豪迈情怀。

不忘初心方能行稳致远,不忘本来才能开辟未来。缅怀英烈,是为了牢记使命;重温历史,是为了不忘初心。昔日的炮火硝烟早已散尽,但其中蕴藏的精神内涵却是我们今天走好新时代长征路的力量源泉。



商场内节日气氛浓郁。



松山区第十一小学的老师在向学生讲述国旗的故事。

五星红旗 你是我的骄傲

“十一”国庆节到来之际,赤峰城区处处洋溢着喜庆的节日气氛,迎风飘扬的五星红旗成为一道道亮丽的风景。五星红旗,你是我的骄傲!祝福伟大的祖国国泰民安、繁荣富强!

王蒙 高锐 雁南 摄



摆放国旗。

疫情就是命令 防控就是责任

防控疫情·温馨提醒

疫情防控科普知识 日常出行人员健康提示



加强手卫生

日常生活与工作出行人员,外出前往超市、餐馆等公共场所和乘坐公共交通工具时,要佩戴口罩,尽量减少与他人的近距离接触。

乘坐公共交通工具如何做好防护?

- 按要求佩戴口罩
- 旅途中尽量避免直接用手接触公共物品
- 可随身携带速干手消毒剂或

其他有效的手消毒剂

- 尽量与他人保持距离(一米)
- 当有疑似、确诊病例或无症状感染者出现时,应听从工作人员指令,做好个人防护,不得私自离开。

这些地方别轻易摘口罩

- 电梯
电梯是密闭的公共场所,空气流通较差。
- 家门口的小卖部
此类地点容易产生人员聚集,即便下楼买瓶酱油,也千万不要放松警惕。
- 厕所
公共厕所人流量较大,若消杀不及时,环境中很容易残留病毒。
- 室内场所
在商场、影院等人员密集场所应戴好口罩。

来源:整理自国家卫生健康委员会官网、健康中国、中国疾控动态

外防输入 内防反弹

国务院举行国庆招待会

(上接第一版)推动构建人类命运共同体。深化国际和地区合作,促进人员交流,携手应对全球性挑战,共促世界和平稳定与发展繁荣。

李克强最后说,辉煌业绩是实干创造出来的。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,凝心聚力、砥砺前行,为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

在欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯共贺新中国成立73周年,同祝中国繁荣富强,人民幸福安康,中国人民和世界各国人民友谊长存。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正主持招待会。

出席招待会的还有:在京的中共中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会副委员长、国务院副总理、国务委员、国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志,以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。

中央党政军群有关部门负责人,各民主党派、全国工商联负责人和无党派人士代表,北京市负责人,功勋荣誉获得者代表,北京2022年冬奥会、冬残奥会中国体育代表团代表,全国劳动模范和先进人物代表,为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士,在京的部分香港特区人士、澳门特区人士、台湾同胞和侨界、华人代表,各国驻华使节、各国国际组织驻华代表、部分外国专家也出席了招待会。

文明选购 您也是一道风景线

□记者 陈羿如

本报讯 “您好,进店请先扫场所码。”9月30日上午,在赤峰城市礼品中心的门口,工作人员依次给进店选购产品的顾客测量体温、查验场所码。

如今已经过了旅游旺季,店内人员并不多,除了工作人员外,只有零星几个为外地朋友选购商品的本地居民。她们在礼品柜台前反复挑选,来回对比,工作人员对顾客挑选的产品进行耐心的介绍,几经挑选后,顾客购买了满意的礼品。

建设文明赤峰,需要所有人共同努力,耐心介绍的工作人员,文明购买的顾客,共同构成了礼品中心一道美丽的风景。



工作人员向顾客耐心介绍产品。

创城·文明旅游

电动车有“家” 请让它“回家”

□记者 陈羿如

本报讯 9月30日上午,记者在蒙古源流雕塑园内看到,园内道路洁净,居民们三五成群,散着步、聊着天,然而在花坛旁边,有几辆电动车停放在侧。雕塑园位于居民区与购物区中间,平时往来人流较多,电动车随意停放的不文明行为,引起路人的注意。

公园是人们日常散步放松的地方,不文明停放电动车,不仅会影响市容,还会给来往的人带来不便。

马路边有很多规划好的停车位,那里是电动车的“家”,停车的时候,请让它“回家”。



电动车随意停放。

创城·曝光台

社会治理人人参与 发展成果人人共享

创建全国文明城市 从现在开始 从你我做起 从点滴做起